
Jegyzőkönyv 

Készült: Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. augusztus 6-án 15 
órakor megtartott rendkívüli nyílt ülésén 

Ülés helye: Önkormányzati Hivatal tanácskozóterme 
4122 Gáborján Fő u. 106. 

Jelen vannak: Mező Gyula polgármester, Baranyai Endre, Koszorus-Titi Andrea, Sándorné 
Bunyik Andrea képviselők. 

A napirendi pontok megtárgyalásán részt vesz: Jenei Attila jegyző, Bodnárné Molnár 
Anikó jegyzőkönyvvezető 

Napirendi pontok: 

1. Előterjesztés a települési önkormányzatok szociális célú tüzelő anyag vásárlásához
kapcsolódó támogatásáról szóló BM. pályázati kiírás alapján benyújtható szociális
célú tűzifa támogatási igény benyújtásáról
Ea.: Mező Gyula polgármester

2. Előterjesztés ipari park kialakításának előkészítésére
Ea: Mező Gyula polgármester

3. Különfélék
Ea.: Mező Gyula polgármester

Mező Gyula: 
Tisztelettel köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy a megválasztott 5 fő képviselő-testületi 
tagból 4 fő jelen van, így a képviselő-testület 4 fővel határozatképes. 
A Különfélék napirendi pont keretében tárgyalnánk meg a következőket: 

A/Pályázat benyújtása szolgálati lakás felújítására 
Ea: Mező Gyula polgármester 

B/Gáborján Község Önkormányzata vízi közmű vagyonra vonatkozó gördülő 
fejlesztési terv elfogadása 
Előadó: Mező Gyula polgármester 

Kérem a képviselő-testületet, hogy a napirendi pontokat ennek megfelelően fogadja el. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak és 4 igen szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadták el: 

Napirendi pontok: 

1. Előterjesztés a települési önkormányzatok szociális célú tüzelő anyag vásárlásához
kapcsolódó támogatásáról szóló BM. pályázati kiírás alapján benyújtható szociális
célú tűzifa támogatási igény benyújtásáról
Ea.: Mező Gyula polgármester
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2. Előterjesztés ipari park kialakításának előkészítésére
Ea: Mező Gyula polgármester

3. Különfélék
A/Pályázat benyújtása szolgálati lakás felújítására
B/Gáborján Község Önkormányzata víziközmű vagyonra vonatkozó gördülő

fejlesztési terv elfogadása 

1. napirendi pont Előterjesztés a települési önkormányzatok szociális célú tüzelő
anyag vásárlásához kapcsolódó támogatásáról szóló BM. pályázati kiírás alapján

benyújtható szociális célú tűzifa támogatási igény benyújtásáról

Mező Gyula: 
Szeretném tájékoztatni a tisztelt képviselő-testületet, ismét lehet pályázni a szociális célú 
tüzelőanyaghoz kapcsolódó támogatásra. Ez már évek óta van. Jó sokra beadjuk az 
igényünket és majd kapunk valamennyit. 

Jenei Attila: 
Sokra nem tudjuk beadni, mert maximum 298 m3-t lehet igényelni. 

Mező Gyula: 

Még soha nem kaptunk annyit, amennyit kértünk. Ha már 200 m3-t kapunk, az jó lesz. 

Jenei Attila: 

A tavalyihoz képest csökkentették az igényelhető mennyiséget is és a fa árát is. 

Baranyai Endre: 

Most 16 ezer forint köbmétere, nincs annyi kereslet a fára. 

Jenei Attila: 

Csökkent a kereskedelmi ára is? 

Baranyai Endre: 

Azt nem tudom, csak azt, hogy elindult lefele a fa ára. A tavalyi tél gyenge volt és nem volt 
elég kereslet a fára. Gondolom beragadtak a készletek. 

Jenei Attila: 

Ez azért nem szokott problémát jelenteni mert általában az állami erdészet annyiért adja a fát, 
amennyi a pályázatban meghatározott összeg. 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata. Amennyiben nincs 
kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. Kérem a képviselő-testületet, 
hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak és 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták: 
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31/2020. (VIII.6.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, a 
települési önkormányzatok szociális célú tüzelő anyag vásárláshoz kapcsolódó támogatásáról 
szóló BM pályázati kiírás alapján 298 m3 szociális célú kemény lombos tűzifa támogatási 
igény benyújtására. 
A képviselő-testület a támogatással elnyert kemény lombos tűzifa mennyiségének az 
erdészetből a településre szállításának és a rászorulók részére való eljuttatásának költségeit 
biztosítja. 
A szociális célú tűzifa támogatásért az önkormányzat a támogatásban részesülőktől 
ellenszolgáltatást nem kér. 

Határidő: 2020. augusztus 31. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

2. napirendi pont Előterjesztés ipari park kialakításának előkészítésére

Mező Gyula: 
A második napirendi ponttal kapcsolatban tájékoztatni szeretném a tisztelt képviselő­
testületet, hogy a Váncsod felé vezető út mellett, a hídon túl, bal oldalt van az 
önkormányzatunknak 4,7 ha termőföldje. Ebből 1,5 ha az a rész. ami ipari parkká alakítható. 
Ennek a területnek 1/3-a harmadosztályú, a többi másodosztályú. A másodosztályú területet a 
közeljövőben nem tudjuk kivenni, mert nem engedélyezik, illetve nagyon magas összeget 
kellene fizetni a művelés alól történő kivonásért. 

Baranyai Endre: 
Hogy lehet másodosztályú a mocsár. A másodosztályú területen 1 ha mocsár van, a búzát se 
tudtuk learatni róla. 

Sándorné Bunyik Andrea: 
Ki mondja meg, hogy melyik milyen minőségű legyen? 

Baranyai Endre: 
Ezt még nagyapáink idejében határozták meg és azóta úgy van. Pedig nagyon jó aranykorona 
értéke van. 

Sándorné Bunyik Andrea: 
Nem lehet átminősíteni? 

Mező Gyula: 

Át lehet, de ez nagyon problémás és hosszadalmas folyamat lenne. Van még az út mellett több 
tulajdonosnak kisebb darab földje, azokat megvásárolnánk vagy elcserélnénk és akkor egyben 
lenne a terület egészen az útig. Ezen a területen lehetne kialakítani benzinkutat, éttermet, 
szállást, parkolót. Ehhez a közműveket is oda kell vinni, ami nagyon sokba kerül. A 
képviselő-testülettől kérnék egy felhatalmazást, hogy ebben az ügyben eljárjak. 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata. Amennyiben nincs 
kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. Kérem a képviselő-testületet, 
hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 
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A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tagból a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak és 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták: 

32/2020. (VIII.6.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata képviselő-testülete megtárgyalta az ipari park 
kialakításának előkészítésére vonatkozó előterjesztést és úgy döntött, hogy támogatja az 
önkormányzat tulajdonában lévő 0169/16 hrsz-ú külterületi ingatlanon, illetve azt körülvevő 
ingatlanokon létrehozandó ipari park kialakítását. 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a kialakítandó ipari park környezetében lévő ingatlanok 
tulajdonosaival egyeztetést, tárgyalást folytasson azok tulajdonjogának megszerzése 
érdekében. 

Határidő: folyamatos 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

3. napirendi pont Különfélék

A/ Pályázat benyújtása szolgálati lakás felújítására

Mező Gyula: 
A különfélék napirendi pont keretében szeretném tájékoztatni Önöket, hogy a védőnői 
szolgálat épületéhez tartozó szolgálati lakásra felújítására pályázatot szeretnénk beadni. 
Jelenleg ez az egy az önkormányzat tulajdonában lévő szolgálati lakás áll üresen, és 
felújításra is szorul. A felújítást, korszerüsítést követően remélhetőleg sikerül olyan bérlőnek 
kiadni, aki az önkormányzati feladatellátás szempontjából fontos, ilyen lehet a védőnő, a 
háziorvos, valamelyik tanító vagy tanár. Elég sok pályázatunk van így is folyamatban, de erre 
most van lehetőségünk és ezt nem szeretnénk kihagyni. Tíz millió forintra szeretnénk beadni a 
pályázatot, melynek beadási határideje szeptember 4. 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata. Amennyiben nincs 
kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. Kérem a képviselő-testületet, 
hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tagból a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak és 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták: 

33/2020. (VIII.6.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata képviselő-testülete megtárgyalta a pályázat benyújtása 
szolgálati lakás felújítására vonatkozó előterjesztést és úgy döntött, hogy támogatja a 
Gáborján, Fő u. 81. szám alatti védőnői szolgálati lakás felújítása érdekében pályázat 
benyújtását a Magyar Falu Program MFP-SZL/2020 kódszámú kiírására. 
Felkéri a polgármestert, hogy a pályázat előkészítéséről és benyújtásáról gondoskodni 
szíveskedjen. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Mező Gyula polgármester 
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4. napirendi pont Különfélék
B/ Gáborján Község Önkormányzata víziközmű vagyonra vonatkozó gördülő
fejlesztési terv elfogadása

Mező Gyula: 
Átadom a szót Jenei Attila Jegyző Úrnak és felkérem, ismertesse a következő napirendi 
ponthoz tartozó előterjesztést. 

Jenei Attila: 
A víziközmű vagyonra vonatkozó gördülő fejlesztési tervet minden évben el kell fogadni, 
mert a magyar közműszabályozási és energetikai hivatalnak fel kell terjeszteni. Ez 15 évre 
szól, a vízi közmű rendszer pótlásáról, karbantartásáról, fejlesztéséről. Ezt a TRV Zrt 
elkészíti, csak a testület jóváhagyása kell. Annyira szakmai anyag, hogy ehhez sok mindent 
nem tudunk hozzá tenni, a víziközmű szolgáltató a legjobb tudása, ismeretei alapján állította 
össze. Kérem a tisztelt képviselő-testületet, fogadják el az előterjesztést. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata ezzel kapcsolatban. 
Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. Kérem a 
képviselő-testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tagból a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak és 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták: 

34/2020. (VIII.6.) számú határozat 

Gáborján Község ivóvíz víziközmű rendszerre vonatkozó 2021-2035 évi gördülő fejlesztési 

terv elfogadásáról 

Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Gáborjáni ivóvíz víziközmű 
rendszer ellátásért felelőse a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. által 2021 - 2035 
időszakra elkészített Gördülő Fejlesztési Tervét elfogadja. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy jelen döntést a Tiszamenti Regionális 
Vízművek Zrt. részére küldje meg. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

Mező Gyula: 
Szeretném tájékoztatni a tisztelt képviselő-testületet, hogy a belvíz elvezetésnek az első 
ütemtervét megnyertük, ami több mint 118 millió forint. Ez azt jelenti, hogy a Bajcsy­
Zsilinszky utca, a Berettyóra levezető árkok és a Arany János utca lesz az első ütemtervben. A 
bölcsődéhez hozzáfogtunk, kiviteli tervet készíttetünk, elindítjuk a közbeszerzést. Az ÖNO-ra 
fűtéskorszerűsítésre nyertünk pályázatot, a játszótérnél már csak az utolsó simítások 
hiányoznak. A faluház felújítását is elkezdtük, a könyvtár szigetelését egy másik csapat 
kezdte el, hogy az a munka is haladjon. A temető gondnokunk, Dávid Pál nyugdíjba megy, de 
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mivel nincs senki, akivel pótolni tudjuk úgy gondoltuk, hogy 4 órában továbbra 1s 
foglalkoztatjuk. Van-e még valakinek hozzászólása, észrevétele? 

Koszorus-Titi Andrea: 
Sokan háborognak a faluban, hogy a Kobold Trans Bt. felszólító leveleket küld ki három évre 
visszamenőleg azoknak, akik nem szippantottak szennyvizet. Többek között sok olyan 
ingatlanra, ahol nem laknak, vagy nincs is fürdőszoba, illetve szennyvíz akna. 

Sándorné Bunyik Andrea: 

Akinek nincs aknája, az írjon egy nyilatkozatot és juttassa el a szolgáltatóhoz. Természetesen 
akinek nincs aknája annak nem kell a szippantást elvégeztetni. 

Jenei Attila: 

A számlán ott vannak a szolgáltató elérhetőségei, fel kell venni velük a kapcsolatot és meg 
kell beszélni velük a problémát. De sajnos a jogszabály azt írja elő, hogy ha nincs 
vízfogyasztás, akkor is egy évben egyszer kötelező a szennyvízszippantást elvégeztetni. 

Mező Gyula: 
A szolgáltatónak költsége is van. Ahhoz, hogy leadja a szennyvizet Berettyóújfaluban, 
minden évben lakosságszám szerint ki kell fizetni egy kvótát, akkor is, ha nincs bevétele, mert 
ellenkező esetben nem veszik át a szennyvizet. 

Jenei Attila: 
Azt is tudni kell, hogy a közszolgáltatónak van adatszolgáltatási kötelezettsége egyrészt az 
önkormányzat felé, amiből látszik, hogy a 360 háztai1ásból hány szippantott abban az évben. 
Ezt az adatszolgáltatást a katasztrófavédelem felé is meg kell tenni és nem lehet tudni, hogy 
ők mikor fognak ellenőrizni és esetlen bírságolni. 

Mező Gyula: 

A fúrt kutak jelentési kötelezettségéről mit lehet tudni? 

Jenei Attila: 
Arra december 31-ig van a határidő. Fennmaradási engedélyt kell rá kérni. Van hozzá egy 
kérelem nyomtatvány és kell egy rajzot csináltatni mérnökkel. Engedélyeztetési, eljárási 
költsége nincs, de a terveztetés költségét ki kell fizetni. Az ásott kutakat is be kell jelenteni. 

Mező Gyula: 
A holnapi napon felveszem a kapcsolatot a közutas Bácsó Attilával és rákérdezek, hogy mikor 
csinálják meg a faluban az utakat. Ha kijavítják az utakat, akkor megcsinálnánk az útpadkákat 
és a gödröket. 

Koszorus-Titi Andrea: 

A régi szemétteleppel mi a helyzet? 

Mező Gyula: 

Felvetettem már gyűlésen, hogy a Magyar Falu Program keretében adjanak pénzt, hogy az 
összegyűjtött szemetet el tudjuk szállíttatni. Kamera rendszert kellene oda telepíteni, hogy ne 

rakjon oda senki szemetet. A jelenleg ott szétszórt szemetet ősszel majd egy csomóba 
összehordjuk. 
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Tájékoztatom Önöket, hogy a Gáborjáni Roma Nemzetiségi Önkormányzat 15-én „gyepi 
bált" rendez, ami szabad téren, a filagóriánál lesz megtartva. Az önkormányzat által tervezett 
szüreti felvonulás egyelőre nincs elvetve, de zárt helyen nem lehet annyi embert összezsúfolni 
a vírushelyzet miatt. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy a megtárgyalt napirendeken kívül valakinek hozzászólása, észrevétele, 
kérdése van-e, amennyiben nincs, úgy az ülést bezárom. 

Több hozzászólás nem volt, ezért Mező Gyula polgármester az ülést bezárta. 
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Mező Gyula 
polgármester 
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